

11月29日,第34届中国电影金鸡奖公布提名名单,易烊千玺、张子枫、刘浩存三位“00后”演员入围最佳男主角和女主角,让金鸡奖诞生了史上最年轻影帝影后入围名单。



第34届金鸡奖公布入围名单

“00后”来 抢 影 帝 影 后 了



按照金鸡奖相关章程,“2020年7月1日至2021年7月15日取得国家电影局核发的电影公映许可证”的电影,均可报名参加第34届金鸡奖。在此候选范围内,向来强调专业性的金鸡奖评委会选出了“专业人士眼中的年度最佳提名名单”。

从提名数量来看,学者专家评委的最爱依然是张艺谋。张艺谋执导的首部悬疑电影《悬崖之上》获得了包括最佳故事片、最佳导演、最佳男主角(于和伟、张译)在内的7项提名,实力领跑本届金鸡奖;同样由张艺谋执导的文艺片《一秒钟》则获得了最佳男配角(范伟)等3项提名。也就是说,“张艺谋作品”共计在本届金鸡奖提名名单中出现了10次。

除了老将张艺谋,导演新人贾玲也是本届金鸡奖的宠儿。她的电影导演处女作、现象级票房大片《你好,李焕英》共获得3项提名,其中,年轻版“李焕英”(张小斐)和中年版“李焕英”(刘佳)分别入围影后和最佳女配角,贾玲则得到最佳导演处女作提名。

笔者在各大电影论坛看到,目前绝大多数网友都看好《悬崖之上》斩获最佳故事片奖,并认为它最强劲的对手是抗疫题材电影《中国医生》。

在所有电影评奖活动中,最受关注的永远是影帝影后的拼抢。而本届金鸡奖影帝影后入围名单的最大看点,当属3位“00后”演员的强势亮相。

在影帝评选环节,5位入围

者都有极大胜算,谁拿奖都不算爆冷。其中,《悬崖之上》中的“双雄”于和伟、张译都是“多年媳妇熬成婆”的代表,他们演技毋庸置疑,但就是稍欠一些得奖运;而在主旋律影片《守岛人》和《我的父亲焦裕禄》中分别有出色表现的刘烨和郭晓冬,也是金鸡奖偏爱的“勇于自我挑战”型演出;至于《送你一朵小红花》的男主角易烊千玺,年仅21岁已经获得两次金鸡奖影帝提名,可见评委会对他的认可。

相较于影帝竞争的激烈,本届金鸡奖影后提名名单略显平淡,仅有张子枫(《我的姐姐》)、张小斐(《你好,李焕英》)、刘浩存(《送你一朵小红花》)、刘敏涛(《再见吧!少年》)4人入围。

楚天

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

我省一彩友带“保镖”领走大乐透713万元

11月13日,超级大乐透第21130期开奖,当期全国共开出14注一等奖,包含7注1284万元追加投注一等奖和7注713万元基本投注一等奖。其中,泰安购彩者幸运收获1注一等奖7136788元。

近日,泰安中奖者陈大叔(化姓)在几名“保镖”的陪同下,领走了大乐透奖金713万元。

全家总动员“保镖”陪同领奖

“头一回中大奖,也没经验,带了几个‘保镖’过来。”陈大叔一口泰安方言介绍身边的几名小伙子:“这是我家孩子、侄子和外甥,带他们来见见世面,也算给我这个大奖得主当个‘保镖’吧!”陈大

叔乐呵呵地告诉工作人员,当天得知中奖后,家人都很高兴,商量着怎么去济南领奖。思来想去还是觉得人多力量大,就通知了亲戚家,陈大叔侄子说:“大伯那天晚上打来电话,说中了几百万的大奖,让我一块去济南领奖,我可激动得不轻呢!到了夜里两点才睡着,这是喜事,也是个大事,多个人来,多一份放心!”

不抽烟不喝酒 购彩是唯一乐趣

说起自己的购彩经历,陈大叔像打开了“话匣子”,聊起了他与体彩的故事:“我平时不抽烟,也不喝酒,平常的爱好就是买几注彩票,大概每期都会买10块钱的大乐透。”买几注体彩已经

成为陈大叔日常生活的一部分,投入不多,乐在其中,成了工作之余的休闲乐趣。陈大叔坦言,这就是个爱好,图个乐子。旁边的儿子小陈打趣说:“我爸买体彩得有十年了吧,还动不动指派我跑个腿,让我去投注站帮他把选好的号码打出来,这事儿没有十回也得有七八回了。”

喜欢研究走势 号码精心挑选

陈大叔表示,有时候他就喜欢在投注站坐一会儿,看着走势图琢磨琢磨,拿着铅笔小本子写写画画,挑选感觉不错的号码。中奖票面显示,陈大叔共投注了5组不同号码,单式投注1倍,共花费10元钱,其中的第2注号码

命中当期一等奖。这张看似是机选5注单式投注的10元票,其实号码都是陈大叔精心挑选的。“当时后区我看好了号码‘04、05、10、11’,都分配到5组号码中了,前区号码结合了近期的走势,选了5组不同号码。”他指着手中的大乐透彩票,现场给工作人员“讲解”道。

坚持就是胜利 奖金投资公司

关于奖金如何支配?陈大叔说:“家里有个小公司,想投入资金扩大经营范围,这个决定也是经过全家人商量讨论后的结果。”办理完兑奖手续后,陈大叔分享了自己的感触:“坚持就是胜利!多亏了这些年的坚持投

注,这些年购彩可以说风雨无阻,基本没忘记过。每期固定10块钱,不影响生活,还能为公益事业贡献一份微薄力量,真是不错。尽管没有中得追加一等奖1284万元,咱也并不觉得遗憾,摆正心态很关键!”

乐透不止,畅活由你。每2元一注的大乐透彩票,有0.72元注入公益金,为国家各类公益事业的发展提供了强有力的保障。陈大叔以固定投注大乐透为生活增添乐趣,多年如一日,这种悄然间的坚持,让他收获了大奖回报,也让他成为助力公益的一分子,为社会奉献了爱心。

刘凯

鸿运当头
好彩头

山东体彩

活动时间: 2021年11月20日-12月19日

刮出“鸿运开”送2000
刮出“好运来”送600
刮出“开门红”送100

* 活动具体内容以公告为准 * 此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心
客服电话400-618-5188